

27 января 2013 года «Спортивный вестник Чувашии» отметит 10-летний юбилей. Он был зарегистрирован в 2003-ом – в год проведения в республике V Кубка Европы по спортивной ходьбе. С тех пор благодаря данному изданию любители спорта стали получать не просто информацию о спортивных событиях, но и статистику, протоколы соревнований, обновления рекордов, турнирные таблицы.

Ежегодно «Спортивный вестник Чувашии» прирастал специальными выпусками, которые были посвящены самым различным мероприятиям: Всероссийским сельским спортивным играм (2004 г.), Олимпийским играм в Афинах (2004 г.), чемпионату мира по легкой атлетике в Хельсинки (2005 г.), Кубку России по легкой атлетике (2006 г.), чемпионатам России по марафону и спортивной ходьбе (2007 г.), Кубку мира по спортивной ходьбе (2007 г.). Только в 2012 году выпущено два номера, посвященных Всероссийским сельским спортивным играм в Чебоксарах.

Сегодня тираж газеты составляет до 15 тысяч экземпляров, выходит 1-2 раза в месяц, работает собственный сайт ([www.sv21.ru](http://www.sv21.ru)). «Спортивный вестник Чувашии» награжден дипломами Федерального агентства по ФИС «За вклад в проведение Всероссийских соревнований «Оранжевый мяч-2006» и Минспорта России «Участник IV Международной выставки «Спортивная литература, пресса, мультимедиа».

[Мининформполитики Чувашии](#)